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COMUNE DI AVERSA
PROVINCIA DI CASERTA

ORIGINALE

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA MUNICIPALEVerbale n. 23 del 15/11/2024
________________________________________________________________________________
L’anno duemilaventiquattro e questo giorno quindici del mese di Novembre alle ore 17:00 eprosieguo nella Casa Comunale e nella Sala delle consuete adunanze si è riunita, su convocazionedel Sindaco, la Giunta Municipale composta da:

Presenze1 FRANCESCO MATACENA Sindaco Si2 ALFONSO OLIVA Vice Sindaco Si3 OLGA DIANA Assessore Si4 GAETANA BARRELLA Assessore No5 FRANCESCO SAGLIOCCO Assessore Si6 ORLANDO DE CRISTOFARO Assessore Si7 MARIANO D'AMORE Assessore Si8 EUFRASIA CANNOLICCHIO Assessore SiPresenti N. 7 Assenti N. 1

Assiste il Segretario Generale dott.ssa EMANUELA DE CHIARA.
Riconosciuta legale l’adunanza, il Sindaco dott. FRANCESCO MATACENA, assunta la Presidenza,invita i componenti la Giunta alla trattazione del seguente argomento:

OGGETTO: ADESIONE ALLA CAMPAGNA PROMOSSA DALL'ORGANIZZAZIONE ALCASE ITALIA "ILLUMINANOVEMBRE" ATTIVITÀ INTERNAZIONALE DI SENSIBILIZZAZIONE SUL CANCRO DEL POLMONE
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Su proposta dell’Assessore dott.ssa Olga Diana
PREMESSO CHE- l’organizzazione ALCASE Italia, non lucrativa di utilità sociale, affiliata all’ALCASEstatunitense è un’associazione che informa sul cancro al polmone, sulla diagnosi, sulpercorso terapeutico, sui nuovi farmaci promuove iniziative e campagne disensibilizzazione e prevenzione, offrendosolidarietà e supporto ai malati e ai lorocaregiver;

- come ogni anno da 10 anni a questa parte e per il 10° anno consecutivo, la ALCASEItaliaaccenderà i riflettori su una malattia di cui si parla, ancora oggi, troppo pocochiedendo l’adesione alla campagna “ILLUMINA NOVEMBRE”, che si inserisce nelle attivitàinternazionali di sensibilizzazione sul cancro del polmone concentrate nel mese dinovembre con lo scopo di rendere consapevole l’opinione pubblica dell'importanza di unapatologia legata al “marchio negativo del fumatore” e a quello, altrettanto negativo, della“incurabilità”;
- la campagna di ALCASE propone per il giorno 16 novembre 2024 ad enti pubblici e privati,pubbliche amministrazioni, imprese dell’industria e del commercio, oltre naturalmente almaggior numero raggiungibile di privati cittadini, di illuminare di bianco (coloreinternazionalmente scelto per indicare il cancro del polmone) od ornare confiocchi/palloncini/nastri bianchi alcuni spazi del territorio italiano e di esporre locandineinformative sulle vetrine dei negozi, negli ambulatori medici, nelle farmacie, o inqualsivoglia altro luogo visibile, sia esso istituzionale o privato;

RITENUTO di provvedere in merito;
VISTO il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;
VISTO il decreto legislativo 30 marzo 2001, n. 165;
VISTO il C.C.N.L. Funzioni locali 16 novembre 2022;

PROPONE DI DELIBERARE
Per i motivi di cui in narrativa che qui si intendono integralmente trascritti di:1) DARE ATTO che le finalità della giornata “ILLUMINA NOVEMBRE”, che si svolgerà il 16novembre 2024, dedicata alla sensibilizzazione sul tema del cancro del polmoneconcentrate nel mese di novembre con lo scopo di rendere consapevole l’opinionepubblica dell'importanza di una patologia legata al “marchio negativo del fumatore” e aquello, altrettanto negativo, della “incurabilità”;2) ADERIRE alla campagna promossa dall’organizzazione ALCASE Italia “ILLUMINANOVEMBRE”, attività internazionale di sensibilizzazione sul cancro del polmone,illuminando di bianco, colore internazionalmente scelto per indicare il cancro del polmone,la sede comunale sita in Piazza Municipio n. 35;3) DARE ATTO che la copertura finanziaria del pressente provvedimento, pari a € 350,00, ègarantita dalle risorse allocate al cap. 702/3 del Bilancio 2024 /2025 annualità 2024.4) AUTORIZZARE l'illuminazione di bianco della Casa comunale, Palazzo Rebursa e Campaniledel Duomo dal giorno 16 novembre 2024 al 23 novembre 2024;5) DEMANDARE al Dirigente dell’Area 2 – Coordinamento LL.PP. gli ulteriori adempimentinecessari all’attuazione del presente provvedimento.
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LA GIUNTA COMUNALE
VISTA la proposta di deliberazione sopra riportata;
Acquisito il parere di cui all’art. 49 del TUEL;
Con votazione unanime, resa nei modi di legge,

DELIBERA
DI APPROVARE la proposta di deliberazione nei modi sopra formulati;
DI DICHIARARE il presente provvedimento immediatamente esecutivo, stante l’urgenza di
provvedere in merito.

Il Sindaco
dott. FRANCESCO MATACENA(Firmato digitalmente)

Il Segretario Generale
dott.ssa EMANUELA DE CHIARA(Firmato digitalmente)


